

Beszámoló a Kisbéri Városigazgatóság munka csoportjának

2019. évi elvégzett feladatairól

A Kisbéri Városigazgatóság a korábbi évekhez hasonlóan fő tevékenységi területe a város területén keletkező közterületi munkák, valamint intézményi hálózatának kiszolgálása jelentette. Ezeket a nem a város kezelésében lévő, de a város és a KLIKK-közötti szerződés keretein belüli feladatok, illetve a közmunka lebonyolítása egészítette ki.

A fenti feladatok a teljesség igénye nélkül a következők:

- közterületek kezelése
- fűnyírás, gallyazás, levelek begyűjtése elszállítása
- köztisztasági feladatok elvégzése heti 3x kihelyezett szemetesek ürítése, szemétyűjtés
- külső szemétszállítást végző vállalkozó szállításainak ütemezése, rendelés leadása
- középületek kezelése, karbantartása, külső vállalkozókkal kapcsolattartás
- közmunka pályázat írása, lebonyolítása, pénzügyi elszámolás
- a városban folyó beruházások segítése
- temetők működtetése, vállalkozókkal kapcsolattartás, sírhelyek kiadása, számlázás, ravatalozók -- karbantartása, kormányhivatallal való kapcsolattartás stb.
- városi programokban történő aktív részvétel, teljes lebonyolítás, intézmények igényeinek kielégítése
- Mini- Magyarország technikai működtetése
- Petőfi Sándor Általános Iskola Konyhájának működtetése
- Kézbesítői feladatok /adóívek, térítvényes küldemények, Kisbéri Újság terítés stb./ elvégzése
- Civil szervezetek szállítási igényeinek lebonyolítása
- Polgármesteri Hivatalnál jelentkező szállítási feladatok
- Nyugdíjas klubosok szállítása
- Étel szállítás napi rendszerességgel
- Iskolai, óvodai étkezési díjainak beszedése, számlázása, elszámolása

Szafeladatok

A város kezelésében lévő intézmény hálózat szakfeladatait /festő, asztalos, vízvezeték szerelés, villany szerelés, kőműves, burkoló/ jellemzően munkalapok alapján vagy anélkül a lehetőségeik szerint próbáltuk elvégezni, de az állomány életkora, egészségi állapota és egyéb akadályok miatt egyre nehezkesebb, figyelemmel, hogy utánpótlás szinte egyáltalán nincs. Az elvégzett megrendelt munkalapok anyaggal összevetett elszámolása belső elszámolással történik, melyet a pénzügy végez el.

1 fő lakatos szakmunkásunk felmondott, pótolni nem tudtuk.

Az ételszállítást idáig 1 fővel tudtuk csak megoldani, helyettesítése komoly problémát jelentett, hiszen életkoránál fogva a szabadságokat, esetleges betegséget csak más szakmunkás /asztalos stb./ bevonásával tudtuk megoldani. 2019.03-tól némi segítséget jelentett, hogy a lakatos helyre 1 gépjármű vezetőt sikerült felvenni, ezzel egyelőre ez a helyettesítés talán megoldódni látszik.

A kézbesítői feladatokat 1 fő állandó és 1 fő közmunkában foglalkoztatott végzi /nem tudni meddig/

A nem szakfeladatok mellett, a legnagyobb problémát a rendszeres szemét gyűjtés emberi erőforrás hiánya okozza, és fogja is mivel a Járási Hivatal munkaeölt, erre embert biztosítani nem tud! A végleges megoldás az állandó dolgozók foglalkoztatása lehetne, de féltő, hogy erre a munkára ilyen fizetésért nem lesz jelentkező!

Jelen állás szerint minden más egyéb munkát /szállítás, bútor emelés, cipekedés és minden egyéb/ csak a fűnyírókkal tudjuk megoldani ember hiány miatt, de ha őket kivesszük akkor az ő munkájukat nincs, aki elvégezze!

Zöldterület gondozás

A Városigazgatóság kezelésében lévő kb: 27 hektár zöldterület gondozását az idei évben 5 fő főállású, 1 fő - 2 éve nyugdíjossal - tudtuk elvégezni, ami nem kis nehézséget okozott a létszám hiány miatt! / a nyugdíjas foglalkoztatott jelenleg is tartósan beteg!/ A nyugdíjas gépkezelőnk egészségi állapota miatt hónapokat volt beteg, kiesését most tudtuk pótolni, de sajnos nincs gépkezelői képesítése a helyette felvett embernek így előállt az a probléma, hogy van gépünk de személyzet hozzáadása kétséges.

A városban jelentkező további összes fa kivágási, nyelési, levélgyűjtési, szállítási feladatokat, az őszi-téli időszakban ők végzik remélve, hogy nem kell havat tolni, mert a járdák hó eltolása, síkosság mentesítése szintén az ő feladatuk.

Mini –Magyarország

A korábbi években az itt jelentkező feladatokat közmunkások bevonásával még meg tudtuk oldani állandó személlyel, de ez az idei évtől csak úgy tudjuk valamilyen szinten tartani, hogy alkalmasszerűen „roham” csapat nyírja le a fűvet, sövényt és gondozza a kiültetett virágokat.

Itt szeretném megjegyezni, hogy az egész város területén jelentkező virágültetési, kapálási, gyomlálási, vegyszerezési, öntözési feladatokra jelen pillanatban 3, azaz 3 női dolgozót tudunk alkalmazni, akik közül 1 komoly műtétre vár valószínűleg nem tud tovább dolgozni.

A korábban kezelt virágokhoz jött a Járási Hivatal előtti parkosítás és a Sziget telepített virágai valamint a Gamma ABC melletti parkoló telepített zöldnövényzete is. A városszépítők alkalmi besegítése nélkül itt is komoly gondjaink mutatkoznak. A fennmaradó idejüket a város egész területének kézi zsákos szemétyűjtése teszi ki.

Szemét kezelés

Az év minden szakában heti három alkalommal ürítjük az utcai badellákat, ami elviekben 2-3 fő közmunkás feladata. Az egyik már elérte a nyugdíj korhatárt, márciustól nem számíthatunk rá, és ez a komoly probléma melyet a fentiekben már vázoltam!

Temetők gondozása

Az utóbbi 3 évben a temetőink küllemén komoly változások mentek végbe hiszen a ravatalozók /Zsidó, Alsó-Temető/ külső festésen, javításon mentek át, valamint a Hántai temető ravatalozója is új festést és előtetőt kapott. A tavalyi évben kerítések mellé az Alsó-Felső temetőkből tujasorok lettek telepítve melyeket idén újabb /54db/ telepítések követtek. Ezzel megfelelünk a Járási Hivatal szakszervei elvárásának. A felső és alsó temetők kerítései jórészt teljesen megújultak, valamint a Hántai temető nyugati részén is a kerítés újra betonozásra került.

Rendezvények

Városi disznótor

Gyermeknap rendezvények

Kisbéri Napok teljes lebonyolítása, színpadok állítása

Hántai napok lebonyolítása

Trianoni rendezvény lebonyolítása, színpadállítás

Aradi Vértanúk megemlékezés

Zenei rendezvények színpad állítása

Karácsonyi-adventi rendezvények lebonyolítása, díszkivilágítás kiépítése stb.

Sziget

A korábban a START közmunka programban kialakított sziget pihenőpark kapuhoz a zárhatóság miatt további kiegészítő kapu került, valamint a pihenő alá 10 fő fogadására alkalmas ülőke készült. A már meglévő növényesítés, az idén további virágok kiültetésével bővült. A sziget világítása a közmunka program részbeni pályázati lehetőségeinek, részben önkormányzati hozzájárulással kiegészülve elkészült.

Közmunka

Az idei évben a korábbi START munkaprogramokból megyénk más hasonló fejlettségű megyéhez hasonlóan kiesett. Ennek részben örülhetnénk, hiszen ez azt jelenti, hogy a megyében a 0-hoz közelít a munkanélküliség, másrésztől ami bennünket nagyon is visszafog, hogy amely munkákat a közmunkásokkal meg tudtunk oldani az már nem lehetséges a munkaerő hiánya miatt!!

Az idei évben összesen tudtunk Hántán, illetve Kisbéren foglalkoztatni 7 főt, ebből 1 fő Hántán, 1 fő kézbesítő, 1 fő takarító, 3 fő szemétszedő, 1 fő utcai takarító.

A 2020-as közmunkás igényünket a Foglalkoztatási Osztály valószínűleg egyáltalán nem tudja biztosítani így a kieső embereket csak komoly költségvetési többlet betervezésével lehetne biztosítani!!

Szakfeladatokról

A múlt évhez hasonlóan a szakfeladatokat, illetve szakképesítést nem igénylő feladatokat nagyon szűkös és tovább idősödő létszámmal próbáltuk több-kevesebb sikerrel megoldani és mivel a fiataloknak sem túl nagy vonzerő az **itt tapasztalható alacsony bér** a további működések nagy kihívást jelent a Városigazgatóság kollektívájának!

Jelen szakdolgozók

1 fő kőműves / 1.5 év a nyugdíj/

2 fő asztalos /1 fő 1.5 év nyugdíj/

1 fő villanyszerelő /5 év a nyugdíj/

1 fő vízvezeték szerelő /4.5 év nyugdíj/

1 fő festő / 1.5 év nyugdíj/

1 fő ételszállító /1.5 év nyugdíj/

1 fő traktoros /2 év nyugdíj/

1 fő növénygondozó /2 év nyugdíj/

Fenti létszámban nem szerepel még pár szintén nyugdíj közeli korú kolléga /Magdalics Gyula, Csótár Zoltán, Petrőcz Lajos/

Elvégzett feladatok a teljesség igénye nélkül

Hánta

4db szeméttároló készítése, betonozása

Új hirdetőtábla készítése

Temetői kerítés készítés

Tekéző felé út készítés stb.

Kisbér

Perczel Mór u 37. lakás teljes felújítás /Villany, víz, kőművesmunka, csempézés, új ajtók, lamináltozás, PVC fektetés, ácsmunka, festés stb. /

Gamma parkoló térkő kialakítása, zöld növényzet telepítés

Szemét tárolók kihelyezése

Komáromi út - beszakadt híd betonozása

Szigeti kapu, ülőgarnitúra, Wc paraván készítés /betonozás, asztalos munka/, világítás kiépítés

Bútorok készítése /Óvoda, Polgármesteri Hivatal stb./

Petőfi Általános Iskola Petőfi terem, Gimnázium, Cssk /2 szint/, Kiskastély múzeum- festés stb.

Szállítási feladatok

A kötelező szállítási feladatokat, mint az idősök szállítása, ételszállítások, rendezvényi ételszállítások, óvodai szállítások a helyettesítés megoldásának köszönhetően zökkenőmentesen sikerült megoldani. A hivatal, valamint intézményi személy szállítási igények is kiszolgálásra kerültek.

Konyha működtetése

A Petőfi Sándor Általános Iskola Konyhájának, 2017-es a Városigazgatósághoz történő csatlakozása óta a napi, illetve rendezvényi kiszolgálásában fennakadás nem volt. 1 fő (Pintér Péterné) november hónaptól nyugdíj előtti felmentési idejét tölti, így helyére 1 fő konyhalány felvételére került sor.

Beszámolónk végén elmondhatjuk, hogy összességében a munkaerő hiányát leszámítva a működésünk biztosított volt és ha bérek a piaci viszonyokhoz kicsit is közelítenének akkor a jelen és jövő működése a Városigazgatóságnál is stabilabbá válna.

Kérem beszámolómm elfogadását és amennyiben kérdések merülnének fel arra készséggel válaszolok beszámolónk tárgyalásán.

Kisbér, 2019.12.18

Csótár Zoltán

Mb. Igazgató